Zápis ze 7. schůze zastupitelstva obce Vlkaneč konané dne 23. 5. 2014 ve Vlkanči
Přítomní zastupitelé: Janáček Zdeněk, Klaus Josef, Kořínek Bohuslav, Löwy Radek, Novák Oldřich, Pavlas Stanislav, Semrádová Bohumila, Volenec Jiří, Zelená Marie
Omluvení zastupitelé: 
Zapisovatel: Semrádová Bohumila 

Ověřovatelé zápisu: Novák Oldřich, Zelená Marie
Přítomní občané: 0
Program:
1) Schválení programu ZO 23.5.2014

2) Určení ověřovatelů zápisu ZO 23.5.2014

3) Výběr zhotovitele přeložky drážního kabelu 

4) Darovací smlouva
5) Rozpočtové opatření č.4/2014
ad 1) 

Starosta v 19:00 hodin zahájil schůzi, přivítal přítomné, seznámil je s programem mimořádné schůze zastupitelstva obce dne 23.5.2014 a dotázal se, zda chtějí zastupitelé do programu něco doplnit. Jelikož tomu tak nebylo, dal hlasovat o schválení programu.

Zastupitelstvo návrh schválilo.

Hlasování: pro 9, proti 0, zdrželo se 0

Usnesení č.001-07/2014/ZO ze dne 23.5.2014
Zastupitelstvo obce po projednání 

I.) Schvaluje: Program ZO 23.5.2014

ad 2) 

Starosta navrhl, aby ověřovateli zápisu ZO 23.5.2014 byli Novák Oldřich a Zelená Marie.
Dotázal se zastupitelů, zda s tím souhlasí.

Zastupitelstvo návrh schválilo.

Hlasování: pro 9, proti 0, zdrželo se 0

Usnesení č.002-07/2014/ZO ze dne 23.5.2014

Zastupitelstvo obce po projednání

I.) Schvaluje: Ověřovatele zápisu ZO dne 23.5.2014 - Novák Oldřich a Zelená Marie.

ad 3) 

Starosta a p.Semrádová informovali přítomné o průběhu jednání se SŽDC o přeložce drážního kabelu. Rovněž předložili cenové nabídky na zhotovení akce v rozsahu, který bude financovat obec. Bylo osloveno 6 firem (Jicom s.r.o., Raisa s.r.o., Spojstav s.r.o., Moravia Consult Olomouc a.s., Dalfos s.r.o., Chládek a Tintěra) z toho 4 poslaly cenovou nabídku (Jicom s.r.o., Raisa s.r.o., Spojstav s.r.o., Chládek a Tintěra). Zastupitelé po vyhodnocení všech cenových nabídek vybrali firmu, která bude celou akci provádět, bude jí firma Jicom s.r.o., cena díla v rozsahu, který bude financovat obec Vlkaneč bude 236 920,-Kč bez DPH.
Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č.003-07/2014/ZO ze dne 23.5.2014
Zastupitelstvo obce po projednání

I.) Schvaluje: Zadat provedení stavby „ŽST Vlkaneč přeložka kabelové trasy kabelů SŽDC s.o.“ firmě Jicom s.r.o. za cenu 236 920,-Kč.

II.) Ukládá: Uzavřít s firmou Jicom s.r.o. smlouvu o dílo na provedení přeložky drážního kabelu za cenu 236 920,-Kč (termín do 13.6.2014, zodpovídá starosta).

ad 4) 

Starosta informoval přítomné o skutečnosti, že doposud obec eviduje, na účtu 042 (nedokončený dlouhodobý majetek) projektovou dokumentaci + inženýrskou činnost  + správní poplatek za stavební povolení na stavbu „Dokončení kanalizace ve Vlkanči“. Tam bylo vše zaúčtováno, když se předpokládalo, že investorem stavby bude obec Vlkaneč. Pak ale došlo k převodu investorství na firmu VHS Vrchlice Maleč a.s., která pro výstavbu použila námi zaplacené projekty. Obci ale náklady na jejich zhotovení zůstaly na  jmenovaném účtu. Aby je mohla vyřadit, protože stavět již podle nich nebude, ani žádný majetek  nevznikne,  navrhuje starosta převést projektovou dokumentaci + inženýrskou činnost + správní poplatek na investora VHS Vrchlice Maleč a.s. darovací smlouvou.
Dotázal se zastupitelů, zda s návrhem souhlasí. Zastupitelstvo návrh schválilo.
Hlasování: pro 9,  proti 0, zdrželo se 0

Usnesení č.004-07/2014/ZO ze dne 23.5.2014
Zastupitelstvo obce po projednání

I.)Schvaluje: Převést projektovou dokumentaci ke stavbě „Dokončení kanalizace ve Vlkanči“.  + inženýrskou činnost + správní poplatek na investora celé stavby firmu VHS Vrchlice Maleč a.s. darovací smlouvou.
II.) Ukládá: Převést projektovou dokumentaci ke stavbě „Dokončení kanalizace ve Vlkanči“.  + inženýrskou činnost + správní poplatek na investora celé stavby firmu VHS Vrchlice Maleč a.s. darovací smlouvou (termín do 13.6.2014, zodpovídá starosta).
ad 5) 

Josef Klaus přečetl rozpočtové opatření obce Vlkaneč č.4/2014.
Starosta se dotázal zastupitelů, zda s předloženým rozpočtovým opatřením souhlasí. Zastupitelstvo schválilo rozpočtové opatření obce Vlkaneč č.4/2014 bez výhrad.

Hlasování: pro 9,  proti 0, zdrželo se 0

Usnesení č.005-07/2014/ZO ze dne 23.5.2014
Zastupitelstvo obce po projednání

I.)Schvaluje: Rozpočtové opatření obce Vlkaneč č.4/2014bez výhrad.

Rekapitulace usnesení ze 7. schůze zastupitelstva obce, Vlkaneč – 23.5.2014
Zastupitelstvo obce schvaluje:
· Program ZO 23.5.2014.
· Ověřovatele zápisu ZO dne 23.5.2014 - Novák Oldřich a Zelená Marie.
· Zadat provedení přeložky drážního kabelu firmě Jicom s.r.o..

· Převést projektovou dokumentaci ke stavbě „Dokončení kanalizace ve Vlkanči“.  + inženýrskou činnost + správní poplatek na investora celé stavby firmu VHS Vrchlice Maleč a.s. darovací smlouvou.

Zastupitelstvo obce ukládá:
· Uzavřít s firmou Jicom s.r.o. smlouvu o dílo na provedení přeložky drážního kabelu za cenu 236 920,-Kč (termín do 13.6.2014, zodpovídá starosta).

· Převést projektovou dokumentaci ke stavbě „Dokončení kanalizace ve Vlkanči“.  + inženýrskou činnost + správní poplatek na investora celé stavby firmu VHS Vrchlice Maleč a.s. darovací smlouvou (termín do 13.6.2014, zodpovídá starosta).
Zapsala:

Bohumila Semrádová
Ověřovatelé zápisu: 
Novák Oldřich
Zelená Marie
