Historie obce Přibyslavice:

Obec Přibyslavice náleží ke starým osadám a můj předchůdce řídící učitel Antonín Culek se historií zabýval a svá zjištění zapsal do historické části obecní kroniky.

Kdo obec založil a kdy se  nepodařilo přesně zjistit. Podle historických materiálů žil v blízkých Bračicích zámožný pán Zdislav. Tento pán měl dva syny, jeden se jmenoval Jan a druhý Přibyslav. Možné je, ale není přesně podloženo, že pan Zdislav Přibyslavice založil a jménem svého syna je nazval Přibyslavicemi. Listinami je doloženo, že Jan z Bračic byl prvním známým majitelem Přibyslavic a že 1.října 1223 Přibyslavice existovaly.

V roce 1242 bylo králem Václavem prvním na hradě Křivoklát potvrzeno, že šlechetný muž Jan, syn Zdislava, věnuje Řádu německých rytířů za zásluhy v nebi obce Drobovice, Bračice a Přibyslavice.

V roce 1350 vystavili křížovníci v Přibyslavicích kostel a faru. Prvním farářem byl ustanoven kněz Vacslav. Kde fara stála a kdy byla zrušena se nepodařilo zjistit.

Král Václav v roce 1399 odebral mimo jiné Řádu německých rytířů i Přibyslavice kvůli jejich náklonnosti k jinému učení. Komu je král prodal a kdo je měl potom se neví.
Podle pozdějších záznamů je zřejmé, že v roce 1811 nastoupil k užívání velkostatku Žlebského František Josef, kníže z Auersperků, jemuž patřil  dvůr v Přibyslavicích a lesy kolem ležící. Podle soupisu bylo v roce 1848 v Přibyslavicích 43 domů, bylo tam 18 rolníků a 25 domkářů.

Nyní podle posledního sčítání je v Přibyslavicích 54 domů a žije tam 268 obyvatel. Školu navštěvuje 47 žáků, 20 chlapců a 27 dívek.
Bylo provedeno i sčítání zvířat. Bylo nasčítáno:

21 koní

118 krav

31 jalovic

21 býčků

27 volů

10 koz

2 ovce

161 prasat

16 včelích úlů

557 ks drůbeže
Tolik tedy stručná informace o historii Přibyslavic.  
