Zápis z 8. schůze zastupitelstva obce Vlkaneč konané dne 11.7. 2007

Přítomni: Janáček Zdeněk, Klaus Josef, Löwy Radek, Novák Oldřich, Pavlas Stanislav,  Semrádová Bohumila, Volenec Jiří, Zelená Marie, Pavlas Václav 

Omluveni: 
Zapisovatel: Semrádová Bohumila

Ověřovatelé zápisu: Janáček Zdeněk, Klaus Josef

Program:

1) Kontrola usnesení

2) Informace o větrných elektrárnách 

3) Investice do ZŠ a MŠ z dotačního titulu EU

4) Záměr pronajmout obecní garáž

5) Prodej pozemku par.č.108/2 v k.ú. Přibyslavice (ostatní plocha 238 m2 )

6) Prodej části pozemku par.č.592/3 v k.ú. Přibyslavice (ostatní plocha cca 50 m2 )

7) Informace o stavebních parcelách a příjezdových komunikacích ve Vlkanči

8) Rozpočtová změna č.5

9) Kontejner na papír 

10) Oprava budovy OÚ Vlkaneč

11) Diskuse

ad 1) 

Starosta v 18:00 hodin zahájil schůzi, přivítal přítomné, seznámil je se zápisem z minulého zasedání a provedl kontrolu usnesení.

· Sdělil, že dohled na kácení porostů u cesty Kocanda – Přibyslavice, aby proběhlo pouze v nezbytné míře a byly zachovány vzrostlé stromy bude probíhat, až bude stavba cesty aktuální (pravděpodobně koncem letošního nebo začátkem příštího roku. Bližší informace o této akci bude pravidelně podávat na zastupitelstvech.

Usnesení č.001-8/2007/ZO ze dne 11.7.2007

Zastupitelstvo obce po projednání

· I.) Bere na vědomí:  usnesení z minulé schůze zastupitelstva 

ad 2) 

Bohumila Semrádová sdělila přítomným, informace o větrných elektrárnách.

28.6.2007 telefonicky oznámil zástupce ČEZ starostovi, že na území Kutnohorska, do kterého naše obec patří, nebudou povoleny stavby velkých větrných elektráren až do roku 2012. Toto opatření je z důvodu provozu na vojenském letišti v Chotusicích. Proto ČEZ ruší nabídku stavby těchto elektráren v našem katastru. 

Usnesení č.002-8/2007/ZO ze dne 11.7.2007

Zastupitelstvo obce po projednání

· I.) Bere na vědomí: - Informaci o zrušení záměru stavby větrných elektráren

ad 3) 

Starosta informoval přítomné o možné investici do ZŠ a MŠ z dotačního titulu EU. Řekl, že v rámci mikroregionu Lípa pro venkov je možnost získat státní dotaci z fondů EU -až 90%- na rekonstrukce školských zařízení. Naší školy by se týkaly zřejmě opravy vnějších a vnitřních omítek, nové malby, popř.výměna či oprava oken a plynofikace ZŠ, výměna dvou oken  a oprava části střechy v MŠ. Dále lze do dotačního titulu zahrnout i plánované dětské hřiště, které by mělo být umístěno na části zahrady MŠ. Celou akci by měl zajišťovat mikroregion vč. případných prvotních finančních prostředků. Obce by na počátku roku 2008 složily 10% z plánované investice. Zadání stavebních prací bude rovněž zajišťovat mikroregion, pouze v případě přetíženosti, by si některé stavební práce zadávaly obce samy. Termín pro předložení projektů zúčastněných obcí bude v průběhu října. Předložené projekty by měly obsahovat stavební povolení (pokud jsou dle stavebního zákona požadována) a rozpočet. Předběžně starosta uvedl v mikroregionu investici naší obce 2-2,5 mil. Kč,- s tím, že z ceny lze ubrat nikoli však přidat.

Zatím proběhlo jednání s ředitelkou ZŠ, která na výzvu starosty předložila seznam potřebných oprav. Dále byl ke konzultaci osloven odborník, který by zajišťoval projekt na plynofikaci školy. Podle jeho odhadů jsou náklady na vytápění akumulačními kamny, která ve škole jsou a vytápění pomocí plynového kotle téměř shodné. Akumulační kamna jsou ve škole z roku 1991. Byli osloveni ještě Ing.V.Z. a student J.F., kteří školní budovy prohlédnou a svá stanoviska, na co nejvýhodnější investici, sdělí v nejbližší době. Případná výměna či utěsnění oken by úsporu nákladů na energie určitě znamenala. V každém případě 10% účast obce na investici je velice lákavá. Nehledě k tomu, že by to znamenalo zhodnocení obecních nemovitostí, za vynaložení minimálních prostředků.

Rozpoutala se dlouhá diskuse na toto téma. 

Starosta poté dal hlasovat o tom, kdo je pro plánovanou investici z dotačního titulu do školských zařízení v rámci mikroregionu Lípa pro venkov. 

Zastupitelstvo návrh schválilo. 

Hlasování: pro 9x , proti 0, zdrželo se 0

Dále dal starosta hlasovat o výši celkového rozpočtu plánované investice 2.000.000,-Kč (což pro obec znamená 10% tj.200.000,-Kč.

Zastupitelstvo návrh schválilo.

Hlasování: pro 8x , proti 0, zdrželo se 2 

Usnesení č.003-8/2007/ZO ze dne 11.7.2007

Zastupitelstvo obce po projednání

I.) Schvaluje: - Plánovanou investici z dotačního titulu do školských zařízení v rámci mikroregionu Lípa pro venkov.

· Výši celkového rozpočtu plánované investice do2.500.000,-Kč (což pro obec znamená 10% tj.250.000,-Kč.)

II.) Ukládá: Zajistit potřebnou dokumentaci k investiční akci z dotačního titulu do školských zařízení v rámci mikroregionu Lípa pro venkov a informovat zastupitele o průběhu příprav. (termín do 15.10.2007), zodpovídají starosta 

ad 4) 

Starosta seznámil přítomné s tím, že pan P.K. má zájem pronajmout si obecní garáž u základní školy. Dotázal se zastupitelů zda souhlasí s vypsáním záměru obce pronajmout tuto garáž. Po dobu vyvěšení záměru budou moci občané podávat své nabídky, či případné připomínky.

Zastupitelstvo návrh schválilo.

Hlasování: pro 9x , proti 0, zdrželo se 0

Usnesení č.004-8/2007/ZO ze dne 11.7.2007

Zastupitelstvo obce po projednání

I.) Schvaluje: - Záměr obce pronajmout obecní garáž u základní školy.

II.) Ukládá: Zveřejnit záměr obce pronajmout obecní garáž u základní školy, (termín do 30.7.2007), zodpovídá Bohumila Semrádová.

ad 5)

Starosta přečetl žádost manželů H. z Přibyslavic o odkoupení obecního pozemku par.č.108/2 o výměře 238m2, vedené v katastru nemovitostí jako ostatní plocha. Manželé H. tento pozemek už několik let užívají a doposud jej měli v pronájmu. Zároveň požádali o stanovení splátkového kalendáře s tím, že budou splátky provádět ke 20.dni a to 1000,-Kč/měsíčně. Sdělil, že cena při prodeji obecních pozemků byla stanovena a odsouhlasena minulým zastupitelstvem, činí 50,-Kč/m2. Záměr obce o prodeji výše jmenovaného pozemku byl vyvěšen na úřední desce (na internetu a obecních vývěskách) dne25.6.2007. Kromě žádosti manželů H. nebyly podány občany jiné žádosti ani připomínky.

Starosta proto podal návrh prodat pozemek par.č.108/2 o výměře 238m2 manželům H. za cenu 50,-Kč/m2 což činí celkem 11.900,-Kč,  s tím, že jim bude vystaven splátkový kalendář a to 1000,-Kč/měsíčně.

Zastupitelstvo návrh schválilo. 

Hlasování: pro 9x, proti 0, zdrželo se 0.

Usnesení č.005-8/2007/ZO ze dne 11.7.2007

Zastupitelstvo obce po projednání

I .) Schvaluje: Prodej obecního pozemku par.č.108/2 o výměře 238m2 manželům H.za cenu 50,-Kč/m2 což činí celkem 11.900,-Kč,  s tím, že jim bude vystaven splátkový kalendář a to 1000,-Kč/měsíčně.

II.) Ukládá: Uzavřít smlouvu o prodeji obecního pozemku par.č.108/2 o výměře 238m2 s manžely H. za cenu 50,-Kč/m2 což činí celkem 11.900,-Kč,  a vystavení splátkového kalendáře a to 1000,-Kč/měsíčně, (termín do 3.8.2007), zodpovídá starosta.

ad 6)

Starosta přečetl žádost pana J.K. z Přibyslavic o odkoupení části obecního pozemku par.č.592/3 o výměře cca50m2, vedené v katastru nemovitostí jako ostatní plocha, za účelem výstavby odpadní jímky v souvislosti s kolaudací objektu.

Záměr obce o prodeji výše jmenovaného pozemku byl vyvěšen na úřední desce (na internetu a obecních vývěskách) dne25.6.2007. Kromě žádosti manželů pana J.K. nebyly podány občany jiné žádosti ani připomínky.

Starosta proto podal návrh prodat část pozemku par.č.592/3 o výměře cca 50m2 panu J.K. za cenu 50,-Kč/m2 což činí celkem 2.500,-Kč.

Zastupitelstvo návrh schválilo. 

Hlasování: pro 9x, proti 0, zdrželo se 0.

Usnesení č.006-8/2007/ZO ze dne 11.7.2007

Zastupitelstvo obce po projednání

I .) Schvaluje: Prodej části obecního pozemku par.č.592/3 o výměře cca50m2 panu J.K. za cenu 50,-Kč/m2 což činí celkem 2.500,-Kč.

II.) Ukládá: Uzavřít smlouvu o prodeji části obecního pozemku par.č.592/3 o výměře cca50m2 s panem J.K. za cenu 50,-Kč/m2 což činí celkem 2.500,-Kč. (termín po zapsání na KÚ panem J.K.), zodpovídá starosta.

ad 7)

Starosta podal přítomným informace o současném stavu plánovaných obecních parcel pro rodinnou výstavbu. Sdělil, že v zastavitelném území dle územního plánu vlastní obec pozemek (bývalá farská zahrada), na kterém jsou plánovány 4 stavební parcely. OÚ oslovil paní H., aby provedla vyměření těchto parcel a jednal předběžně se stavebním úřadem o příjezdové cestě k těmto pozemkům. Cesta se zatím jeví jako největší problém, pruh v šíři 4m, který má obec rovněž odkoupen, není dostačující a odkoupení další části zřejmě nebude přicházet v úvahu, neboť dosavadní zájemci o koupi farní budovy a k ní náležejícímu pozemku nejevili vůli k případnému odprodeji. Navíc v těsné blízkosti cesty se nachází starší RD a jeho majitel má obavy o statiku domu, pokud by po této příjezdové komunikaci měly jezdit těžké vozy se stavebním materiálem, což je více než pravděpodobné. Pro obec by to znamenalo, zabezpečení této nemovitosti před poškozením. Další řešení přístupu na parcely by bylo možné ze zadní cesty, jejíž výstavba se plánuje ve spolupráci s pozemkovým úřadem, zatím ale nejsou zajištěny všechny potřebné souhlasy dotčených majitelů. Rovněž přejezd po soukromém pozemku, který sousedí s farskou zahradou.

Radek Löwy navrhl, aby se obec spíše soustředila na plánované parcely na pozemku za školkou, který byl odkoupen k těmto účelům. Tento pozemek je lépe přístupný a cesta ve stejné délce jako na farskou zahradu by zabezpečila příjezd k dvojnásobnému počtu parcel. Překážkou v současnosti je fakt, že tento pozemek není v územním plánu uveden pro výstavbu a nachází se mimo zastavitelné území obce. Znamenalo by to tedy změnu územního plánu.

Rozpoutala se velká diskuse. Starosta přislíbil informovat zastupitele a veřejnost o dalším vývoji této situace.

Usnesení č.007-8/2007/ZO ze dne 11.7.2007

Zastupitelstvo obce po projednání

I.) Bere na vědomí: - Informace o stavebních parcelách ve Vlkanči. 

II.) Ukládá: Informovat o vývoji situace se stavebními parcelami ve Vlkanči, (termín na příštím zastupitelstvu), zodpovídá starosta.

ad 8)

Předseda finanční komise Radek Löwy přednesl rozpočtovou změnu č.5 pro rok 2007, která se týká příjmu 89.000,-Kč- dotace od Středočeského kraje – dotační titul „Dotace úroků z úvěrů“.

Zastupitelstvo rozpočtovou změnu schválilo

Hlasování: pro 9x, proti 0, zdrželo se 0.

Usnesení č.008-8/2007/ZO ze dne 11.7.2007

Zastupitelstvo obce po projednání

I.) Schvaluje:  Rozpočtovou změnu č.5 pro rok 2007, která se týká příjmu 89.000,-Kč- dotace od Středočeského kraje – dotační titul „Dotace úroků z úvěrů“.

ad 9)

Starosta informoval přítomné o tom, že v poslední době je ve Vlkanči každý měsíc přeplněn kontejner na papír. Papír z Vlkanče pak obecní pracovníci převáží do kontejnerů v Kozohlodech a v Přibyslavicích, které jsou potom rovněž přeplněné. Sdělil, že pro řešení této situace bude do Vlkanče (kde jsou umístěny i ostatní kontejnery) umístěn ještě jeden kontejner na papír. Kontejner bude získán od společnosti EKO-KOM na dva roky zdarma v rámci soutěže ve třídění odpadů.

Usnesení č.009-8/2007/ZO ze dne 11.7.2007

Zastupitelstvo obce po projednání

· I.) Bere na vědomí:  Informace o umístění dalšího kontejneru na papír do Vlkanče (kde jsou umístěny i ostatní kontejnery).

· II) Ukládá: Umístit další kontejner na papír do Vlkanče, (termín do října 2007), zodpovídá starosta.

ad 10)

Starosta informoval přítomné o tom, že plánuje dokončení vikýřů střechy budovy OÚ a drobné opravy stodůlky. Stavební práce na vikýřích by zadal soukromému podnikateli z Vlkanče panu  H. a opravu stodůlky by provedli obecní pracovníci. 

Pan Oldřich Novák sdělil, že vikýře měly být už hotové, dokonce firma pana R., která v minulých letech prováděla stavební práce na budově OÚ, má za jejich zhotovení už zaplaceno. Řekl, že je to rest z minula a že společně se současným starostou znovu zajede za panen R. a budou ho urgovat o dokončení těchto prací.

Starosta dále řekl, že je ještě třeba provést zakrytí děr na kanalizačních řádech v Kozohlodech, protože hrozí nebezpečí úrazu. Zakrytí bude pravděpodobně provedeno železobetonovými prefabrikovanými PZD deskami.

Usnesení č.010-8/2007/ZO ze dne 11.7.2007

Zastupitelstvo obce po projednání

I.) Bere na vědomí: - Provedení opravy stodůlky u OÚ a zakrytí děr na kanalizačních řádech v Kozohlodech. 

- Urgování nedokončených stavebních prací na vikýřích střechy budovy OÚ. 

II.) Ukládá: Provedení opravy stodůlky u OÚ a zakrytí děr na kanalizačních řádech v Kozohlodech za pomoci obecních pracovníků, (termín do 30.9.2007), zodpovídá starosta. 

- Urgování nedokončených stavebních prací na vikýřích střechy budovy OÚ, (termín do příštího zastupitelstva), zodpovídá Oldřich Novák a starosta. 

ad 11)

Starosta zahájil diskusi.

Oznámil přítomným že naše obce uspěla v krajském kole soutěže „Vesnice roku 2007“, do které se přihlásila. Získala ocenění - "Oranžovou stuhu za spolupráci se zemědělskými subjekty" a postupuje do celostátního kola. Do soutěže bylo přihlášeno celkem 49 středočeských obcí. V úterý 24.července 2007 budou v 15:00 hodin ve středočeské obci Kondrac (okres Benešov), která se stala vítězem krajského kola soutěže, předána ocenění zástupcům všech obcí, které v soutěži uspěly. Kromě výše uvedených to jsou: Modrou stuhu za společenský život dostala obec Hlavenec (okres Praha-východ), Zelenou stuhu za péči o zeleň a životní prostředí obdržela obec Veliš (okres Benešov), Bílou stuhu za činnost s mládeží dostala obec Petrovice (okres Příbram). Zároveň poděkoval občanům za pomoc při úklidu veřejného prostranství.

Dále sdělil, že příští schůze ZO se bude konat 8.8.2007 od 18:00 hodin v Kozohlodech v hasičské klubovně.

Pan H. informoval přítomné o oslavách 100.výročí založení SDH v Přibyslavicích. Oslav se zúčastnilo přes 250 diváků a požárníků, řekl, že takovou akci Přibyslavice ještě nepamatují. Dále poděkoval za SDH Přibyslavice za dobrou spolupráci s OÚ.

Dále požádal obecní úřad aby pomohl vyřešit nepřehlednost ostré zatáčky v Přibyslavicích směrem na Bratčice. V dobrém výhledu jednak brání bujně obrostlý pařez skácené lípy, která se nachází na soukromém pozemku paní K.v blízkosti silnice a navíc zatáčka je opravdu příliš ostrá, bylo by vhodné umístit tam zrcadlo.

Starosta přislíbil jednání s paní K. o odstranění porostu a dále se silnicemi o umístění zrcadla. Vzhledem k tomu , že se jedná o hlavní silnici, mohlo by mít jednání úspěch.

Radek Löwy oznámil výsledky jednání finanční komise s přednostou stanice Vlkaneč ohledně odcizených kol na nádraží ve Vlkanči. Celkem bylo odcizeno 6 kol. Přednosta řekl, že ČD nemohou investovat do oplocení stojanu na kola v tak malé stanici jako je Vlkaneč. Prozatím se pokusí situaci vyřešit přesunem stojanu přímo před budovu výpravčího, kde bude pod stálým dohledem.

Dále pan Löwy připomněl že na 13.schůzi dne 14.11.2006 přislíbilo zastupitelstvo zabývat se řešením parkování velkých nákladních automobilů v obci. Dosud pouze pan K. vyřešil parkování na vyhrazeném vlastní pozemku, ale ostatní tento problém neřeší.

Starosta přislíbil jednání s ostatními majiteli velkých nákladních automobilů.

Paní Marie Zelená připomněla, že obec má obecně závaznou vyhlášku, která řeší parkování na obecních pozemcích.

Paní Kratochvílová se dotázala, kdy vyjde článek v novinách o soutěži „Vesnice roku 2007“, starosta sdělil, že ve čtvrtek 12.7. vyjde v deníku Kutnohorsko první malý článek a v pátek 13.7. velký článek.

Pan K. se dotázal, v souvislosti s výše zmíněnými informacemi o stavebních parcelách, proč obec nepočítá raději s výstavbou RD u silnice mezi Kozohlodami a Vlkančí.

Starosta sdělil, že v územním plánu s takovou výstavbou plánováno je, ale zatím se jedná o soukromé pozemky.

Dále pan K. připomněl, že v Kozohlodech byl zrušen obchod se smíšeným zbožím a pro starší občany je problém zajistit si některé potraviny. Vyjádřil názor, že by obec měla investovat do zajištění těchto služeb. Nad tímto tématem se delší dobu diskutovalo.

Usnesení č.011-8/2007/ZO ze dne 11.7.2007

Zastupitelstvo obce po projednání

· I.) Bere na vědomí: 

· Naše obce uspěla v krajském kole soutěže „Vesnice roku 2007“, do které se přihlásila. Získala ocenění - "Oranžovou stuhu za spolupráci se zemědělskými subjekty" a postupuje do celostátního kola 

· Příští schůze ZO se bude konat 8.8.2007 od 18:00 hodin v Kozohlodech v hasičské klubovně.

· Nepřehlednost ostré zatáčky v Přibyslavicích.

· Výsledek jednání finanční komise s přednostou stanice Vlkaneč ohledně odcizených kol na nádraží ve Vlkanči.

· Neustálé parkování velkých nákladních automobilů v obci.

· Zrušení obchodu se smíšeným zbožím v Kozohlodech.

· II.) Ukládá: 
· Jednání s paní K. o odstranění porostu a dále se silnicemi o umístění zrcadla v Přibyslavicích, (termín do příštího zastupitelstva), zodpovídá starosta

·  Jednání s ostatními majiteli velkých nákladních automobilů ohledně parkování na veřejném prostranství, (termín do příštího zastupitelstva), zodpovídá starosta.

 Rekapitulace usnesení ze 7.schůze zastupitelstva obce Vlkaneč

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:

· Usnesení z minulé schůze zastupitelstva

· Informaci o zrušení záměru stavby větrných elektráren

· Informace o stavebních parcelách ve Vlkanči

· Informace o umístění dalšího kontejneru na papír do Vlkanče, kde jsou umístěny i ostatní kontejnery.

-    Provedení opravy stodůlky u OÚ a zakrytí děr na kanalizačních řádech v Kozohlodech. 

· Urgování nedokončených stavebních prací na vikýřích střechy budovy OÚ.

· Naše obce uspěla v krajském kole soutěže „Vesnice roku 2007“, do které se přihlásila. Získala ocenění - "Oranžovou stuhu za spolupráci se zemědělskými subjekty" a postupuje do celostátního kola 

· Příští schůze ZO se bude konat 8.8.2007 od 18:00 hodin v Kozohlodech v hasičské klubovně.

· Nepřehlednost ostré zatáčky v Přibyslavicích.

· Výsledek jednání finanční komise s přednostou stanice Vlkaneč ohledně odcizených kol na nádraží ve Vlkanči.

· Neustálé parkování velkých nákladních automobilů v obci.

· Zrušení obchodu se smíšeným zbožím v Kozohlodech.

Zastupitelstvo obce schvaluje:

- Plánovanou investici z dotačního titulu do školských zařízení v rámci mikroregionu Lípa pro venkov.

· Výši celkového rozpočtu plánované investice do2.500.000,-Kč (což pro obec znamená 10% tj.250.000,-Kč).

· Záměr obce pronajmout obecní garáž u základní školy.

· Prodej obecního pozemku par.č.108/2 o výměře 238m2 manželům H. za cenu 50,-Kč/m2 což činí celkem 11.900,-Kč,  s tím, že jim bude vystaven splátkový kalendář a to 1000,-Kč/měsíčně.

· Prodej části obecního pozemku par.č.592/3 o výměře cca50m2 panu J.K za cenu 50,-Kč/m2 což činí celkem 2.500,-Kč.

· Rozpočtovou změnu č.5 pro rok 2007, která se týká příjmu 89.000,-Kč- dotace od Středočeského kraje – dotační titul „Dotace úroků z úvěrů.

Zastupitelstvo obce ukládá:

· Zajistit potřebnou dokumentaci k investiční akci z dotačního titulu do školských zařízení v rámci mikroregionu Lípa pro venkov a informovat zastupitele o průběhu příprav, (termín do 15.10.2007), zodpovídají starosta.

· Zveřejnit záměr obce pronajmout obecní garáž u základní školy, (termín do 30.7.2007), zodpovídá Bohumila Semrádová.

· Uzavřít smlouvu o prodeji obecního pozemku par.č.108/2 o výměře 238m2 s manžely H. za cenu 50,-Kč/m2 což činí celkem 11.900,-Kč,  a vystavení splátkového kalendáře a to 1000,-Kč/měsíčně, (termín do 3.8.2007), zodpovídá starosta.

· Uzavřít smlouvu o prodeji části obecního pozemku par.č.592/3 o výměře cca50m2 s panem J.K .za cenu 50,-Kč/m2 což činí celkem 2.500,-Kč. (termín po zapsání na KÚ panem J.K.), zodpovídá starosta.

· Informovat o vývoji situace se stavebními parcelami ve Vlkanči, (termín na příštím zastupitelstvu), zodpovídá starosta.

· Informovat o vývoji situace se stavebními parcelami ve Vlkanči, (termín na příštím zastupitelstvu), zodpovídá starosta.

-    Provedení opravy stodůlky u OÚ a zakrytí děr na kanalizačních řádech v Kozohlodech za pomoci obecních pracovníků, (termín do 30.9.2007), zodpovídá starosta. 

· Urgování nedokončených stavebních prací na vikýřích střechy budovy OÚ, (termín do příštího zastupitelstva), zodpovídá Oldřich Novák a starosta.

· Jednání s paní K. o odstranění porostu a dále se silnicemi o umístění zrcadla v Přibyslavicích, (termín do příštího zastupitelstva), zodpovídá starosta

·  Jednání s ostatními majiteli velkých nákladních automobilů ohledně parkování na veřejném prostranství, (termín do příštího zastupitelstva), zodpovídá starosta.

Zapsala: Bohumila Semrádová

Ověřovatelé zápisu: Janáček Zdeněk, Klaus Josef

