OBEC PŘIBYSLAVICE 
Historie

Přibyslavice jsou nejstarší obcí, patřící spádově k OÚ Vlkaneč. Listinami je doloženo, že Jan z Bratčic byl prvním známým majitelem Přibyslavic a že 1.října 1223 Přibyslavice již existovaly. Roku 1242, se dostala obec do majetku komendy Řádu německých rytířů, která stála v nedalekých Drobovicích. V roce 1787 stávalo ve vsi sídlo úředníků, tehdy ves patřila šlechtici Janu Adamovi Auersperkovi. Na počátku 19. století ale byly Přibyslavice přivtěleny k většímu panství a zámeček již nebylo zapotřebí, byl opuštěn a chátral. 

V sousedství obce se nachází přírodní rezervace Tisá skála. Jedná se o chráněný, nezničený přírodní žulový útvar, utápějící se v okolních lesích. 
Kostel sv. Václava

Místní kostel pochází z poloviny 13. století, v roce 1350 jej, společně s farou, vystavěli drobovičtí křížovníci. Prvním farářem byl ustaven kněz Vacslav. Kostel je obklopen  po starém způsobu hřbitovem, zde stojí mimo jiné starobylá márnice z barokních časů. Kde stála fara a kdy byla zrušena se nepodařilo zjistit.

Přibyslavice před 100 lety

Podle sčítání bylo v obci Přibyslavice

54 domů 

268 obyvatel

Zvířectvo

Bylo provedeno i sčítání domácího a hospodářského zvířectva. Bylo nasčítáno: 21 koní, 118 krav, 31 jalovic, 21 býčků, 27 volů, 10 koz, 2 ovce, 161 prasat, 16 včelích úlů, 557 ks drůbeže.
Přibyslavice na počátku 20. století nebyly zdaleka tak malou vesničkou, jako je tomu dnes. Obyvatelé se živili převážně zemědělstvím. Řada hospodářských, ale i obytných stavení byla tehdy dřevěná s doškovými střechami, ve kterých se svítilo otevřeným ohněm.

Nebezpečí požáru bylo veliké. K hašení požáru byla v obci již od roku 1888 ruční dvoukolová stříkačka, kterou vlastnil starosta obce a v případě požáru musel zapůjčit své spřežení a společně s ostatními občany oheň likvidovat.
SDH Přibyslavice

Sbor dobrovolných hasičů byl v Přibyslavicích založen v roce 1907. Hasičům byla zakoupena nová ruční čtyřkolová stříkačka. Sedláci, kteří měli koně, měli povinnost držet služby a v případě potřeby museli stříkačku k ohni odtáhnout. K ohni se hasiči dopravovali na žebřiňáku, na kterém byla přidělaná cedule, aby se vědělo, odkud jsou. Protože nebyla hasičská zbrojnice, byla stříkačka umístěna v dřevěném přístřešku vedle kovárny pana Urbana. Na tomto místě pak byla postupem času postavena i hasičská zbrojnice.
Obecná škola
V Přibyslavicích byla dokonce i obecná škola. Učitelem a správcem školy byl v roce 1918 pan Antonín Šimků, který pečlivě vedl školní kroniku.

Ve školním roce 1918-1919 docházelo do školy 47 žáků, 20 chlapců a 27 dívek. U příležitosti vzniku samostatného Československého státu se konala školní slavnost, budova i třídy byly slavnostně vyzdobeny. Další velkou událostí byl triumfální vjezd presidenta Masaryka do Prahy, který se vrátil po čtyřletém exilu. Vyučování bylo v ten den ukončeno dopoledne v 10 hodin a 2 hodiny bylo věnováno životopisu pana presidenta.

OSADA KOCANDA
Osada Kocanda leží v katastru obce Přibyslavice 
V 16. století vedla přes Kocandu stará stezka z Ledče nad Sázavou, pokračovala přes Přibyslavice do Bratčic, na „Vystrkově“ křižovala cestu „Haberskou“, pokračovala do Zehub a dál do Přelouče. Přes křižovatku za Bratčicemi bylo tedy spojení Haberskou cestou, v té době hojně užívanou, na Znojmo až do Vídně a také na Čáslav a do Prahy.

Při Stezce Ledečsko-Přeloučské vznikla hospoda pod názvem „Kocanda“. Toto pojmenování patřilo hospodám založeným buď na okraji, nebo úplně mimo město, či obec. Jak rostl provoz na této cestě, stala se z ní zájezdní hospoda „Kocanda“ čp. 26.

Z dochovaných historických dokumentů z konce 18. století je patrné, že hospodu tehdy vlastnili manželé Holmanovi, od roku 1817 pan Plotzar, později manželé Kratochvílovi, po roce 1839 pan Matěj Horák, od roku 1861 manželé Horáčkovi, po roce 1878 manželé Loudovi a od roku 1922 rodina Schovancova. Když utichl provoz na staré cestě, změnila se zájezdní hospoda na obytné stavení a pojmenování „Kocanda“ už zůstalo jen místní osadě.

