OBEC KOZOHLODY

Historie

Obec byla založena Řádem křižovníků z Drobovic asi ve 13. století. Nejprve byla malá, ještě v roce 1715 měla zapsáno v Zemském archivu 15 čísel. Nad údolím, které tvoří potok tekoucí k Podmokům, se nacházejí na severní straně dva vyšší zalesněné vrcholky – 1. a 2. Hrádek. Stály na nich tvrze, které v minulosti chránily obchodní stezky.
Kostel Všech svatých
Kostel byl založen na přelomu 13. a 14. století, jeho patronem byla komenda drobovických křížovníků. Původně to byla spíše kaple, později prošel kostel několika stavebními úpravami. Poslední, dosti významná, byla klasicisní přestava na konci 18. století.
Ve 2. polovině minulého století byly na vnitřních zdech kostela nalezeny původní nástěnné malby pocházející pravděpodobně ze 2.poloviny 14. století. Jejich část byla odkryta a zrestaurována. Díky tomu se stal kostel cennou památkou zapsanou do Ústředního seznamu nemovitých kulturních památek ČR.
V kostele byly dva zvony, 1.zvon z roku 1546, je tam doposud a 2.zvon z roku 1836, byl zrekvírován v r.1916.

Kozohlody před 100 lety
Podle sčítání bylo v obci Kozohlody

45 domů 

326 obyvatel

Zvířectvo

34 koní


91 krav


28 volků a další drobné hospodářské zvířectvo

Zastupitelstvo obce
1914 - starosta Václav Šindelář, 10 členů zastupitelstva

1921 - starosta Josef Žaloudek, 10 členů zastupitelstva

1923 - starosta Václav Kocián, 10 členů zastupitelstva

Rozpočet obce 
Přebytek z minulého roku 


15.129,12 korun




Příjem 




  5.634,50 korun



Dohromady



20.463,62 korun



Vydání




11.833,59 korun



Přebytek na příští rok
 8.930,03 korun
Obec provozovala
Písník
cena 1 m3 za 4 Kč

Lom

cena 1 m3 za 5 Kč

Les

obec prodávala suché dřevo formou dražby 
V zápisech zastupitelstva bylo zaznamenáno
V r.1923 darováno škole Vlkaneč 150 mb ligrů k  ohrazení cvičiště.

Obec prodává stavební místa - cena 1 m2 za 1 Kč.
Pan Václav Jan, místní chudý, má chodit na obživu po pořadě a sice – u rolníka 3 dny a u chalupníka 1 den.

Roční služné ponocného činí 400 Kč. Služba od 1.května do 30.září od jedenácté hodiny večerní do druhé hodiny ranní. Jinak od deváté hodiny večerní do čtvrté hodiny ranní. Musí dbát na dodržování nočního klidu.

Povolen nákup ovocných stromů 35 kusů, sázet podél obecní cesty Na průhoně.

Povolen nákup lesní sadby 3000 kusů sazenic.

Povolen nákup deseti kop ryb po 50 Kč pro obecní rybník od pana Aloise Kovaříka.

Podána žádost Okresní správní komisi v Čáslavi na stavbu silnice do Římovic (a Jeníkova). Obec dá pozemky v katastru Kozohlod, písek a kámen z obecních lomů zdarma.

Schůze obecního zastupitelstva se nemohla konat, nesešel se dostatečný počet členů. Schůze přeložena a těm, co nepřišli, udělena pokuta - každému 3 Kč (Žaloudek Václav č.1, Kutílek Jan č.10, Fanta Václav č.15, Šindelář Václav č.20).

Obecní zastupitelstvo odsouhlasilo půjčku pro obec od pánů Šimerka Josef č.13 ve výši 3.500 Kč a Kořínek Jaroslav č.37 ve výši 2.300 Kč na úrok 6%. Částku 5.800 Kč má obec složit Bankovnímu úřadu v Kolíně do 14 ti dnů.

SDH Kozohlody
Hasiči z Kozohlod byli nejprve členy ve Vlkanči. Protože se ale ukázala velká potřeba hasičského sboru přímo v obci, byl v r.1929 založen nejprve sbor prozatimní, ale brzo potom v r.1930 založen sbor trvalý. 

Na břehu rybníka si hasiči svépomocí postavili kolnu na novou stříkačku a sborovnu. Objednali si motorovou stříkačku o 45HP za 45 000 korun. Obec se zaručila za splácení této částky. Dne 24.prosince 1930 byla nová stříkačka z vlkanečského nádraží přivezena.
