OBEC VLKANEČ
Historie

První zmínky o obci Vlkaneč jsou ze 14. století, což je doba přemyslovského státu. Roku 1352 tu stál románský kostelík sv. Jakuba Staršího. Byl zde poplužní dvůr velkostatku Golčova Jeníkovského, na kterém se robotovalo.

Kostel sv. Jakuba Staršího

Kostel je původně ze 13. století (datován do roku 1352 - doba, kdy Čechám vládla vrcholná gotika a Karel IV.). Přestavěn a zvýšen byl v době renesance roku 1590 až 1592. Půdorys kostela je obdélný, jednolodní se západní věží, která byla roku 1706 až 1710 zbarokizována. Presbyterium a loď jsou v renesančním slohu. K severní straně přiléhají ještě novější přístavky. Původní zařízení z 18. století bylo nahrazeno v letech 1907 – 1913 novým, ale již nevýznamným. 
V kostele byly původně čtyři zvony, dnes je tu však pouze jeden s nápisem "LETHA PANIE 1552 SLIT GEST ZWONEC TENTO KE CZTI A CHWALE BOZI".
Nedaleko od kostela se nachází fara (založena v 1. pol. 19. stol), která je společně s kostelem  památkově chráněna.
Vlkaneč před 100 lety

K obci náležela i osada Kamenná Lhota

Podle sčítání bylo v obci Vlkaneč

51 domů 

320 obyvatel (163 mužů a 157 žen)
V Kamenné Lhotě


7 domů 

46 obyvatel

Zvířectvo

198 ks hovězího dobytka ve Vlkanči a v osadě Kamenná Lhota 60 ks. Další počty zvířat v obci Vlkaneč činí: koně 15 ks, kozy 25 ks, prasata 56 ks, úly 2 ks, slepice 713 ks, husy 71 ks, kachny 12 ks. 

K obci patřilo 271 ha polí, 27 ha luk a 6,5 ha zahrad. 
Zastupitelstvo obce
1918 - starosta Václav Zelený, 8 členů zastupitelstva.

Rozpočet obce 

Příjmy
z obecních polí, luk a honitby    213,45 korun

z daní 





 1.726,52 korun

Vydání celkem





 1.833,28 korun 
Významné budovy a provozovny
Od roku 1905 byl provozován ve Vlkanči spořitelní a záložní spolek pro Vlkaneč a okolí, prvním starostou byl Josef Šindelář (rolník) a pokladníkem byl Jan Radil.
Od roku 1908 byla otevřena ve Vlkanči poštovna pro Vlkaneč a Kozohlody. Vedoucím poštovny byl František Horák (hostinský). Pro poštu docházel denně posel do Golčova Jeníkova. 

Dále v obci stála fara, kostel, škola, dvůr, strojírna a  nádraží. Na nádraží byl zaveden telegraf a telefon. 
Zaměstnání obyvatel
Hlavní zaměstnání bylo polní hospodářství. V obci bylo 26 soukromých rolníků, u nich a na dalších okolních statcích pracovalo 43 zemědělských čeledínů. 53 žen vedlo domácnost a pomáhalo jim 31 služebných. 
Z řemeslníků zde byli 3 kováři, jeden krejčí, 2 hostinští, 1 farář, 1 zedník, 1 šafář, 3 koláři, 3 obuvničtí učni, 2 truhlářští dělníci, 2 kočí, 1 polní a lesní hajný, 4 učitelé, 1 průmyslový dělník (akciová společnost na zpracování draselných louhů v Kolíně), 20 obyvatel bylo zaměstnáno u železnice – výhybkáři, dělníci, úředníci. 

Obecná škola

V roce 1775 byla v obci zřízena dvoutřídní obecná škola. Nynější školní budova byla postavena ale až v roce 1877. Od 1.9.1918 byl jmenován zatímním učitelem pan Alois Novotný z Kláštera. 

V soupise bylo pro školní rok 1918-1919 zapsáno 175 dětí, z nich 8 náboženství evangelického a 167 naboženství katolického, 9 žáků navštěvovalo měšťanskou školu v Golčově Jeníkově a 2 žáci na základě lékařského vysvědčení byli od návštěvy školy osvobozeni. 

Dne 1.září 1918 pořádal učitelský sbor hudební večírek, který se všestranně vydařil, vybráno bylo 157 korun. Čistý výnos 135 korun, byl věnován na zakoupení školních potřeb pro chudé žáky zdejší školy. 
Sbor dobrovolných hasičů 
V roce 1892 byl založen ve Vlkanči dobrovolný sbor hasičů. Měl 25 členů činných a 14 přispívajících. Prvním velitelem byl Josef Horák (rolník). Stříkačku a výzbroj pro sbor zakoupila obec. Kolna pro náčiní byla zřízena z chléva u školy.

Od založení do roku 1914 byl sbor u dvanácti požárů. 

V roce 1918, při požáru v Kozohlodech u pana Jana Kořínka, byla registrována první oběť - uhořelo zde dítě. V roce 1913 nastoupil jako velitel hasičů Jan Zelený. Za ta léta lze shrnout, že sbor měl v průměru 13-15 členů činných a 5-10 přispívajících, ročně prováděl 3-5 cvičení se stříkačkou a pochodových cvičení, konal 2-3 schůze výboru a valnou hromadu. 
Hasiči z Kozohlod byli zatím členy ve Vlkanči.
Vzdělávací a ochotnický spolek „Záboj“

Spolek byl založený v roce 1918 panem řídícím učitelem Janem Hoškem a Josefem Ulihrachem, rolníkem ve Vlkanči. Nejprve se hrálo na vypůjčeném jevišti z Kozohlod. Z výtěžků  ochotnického spolku a darů pak bylo pořízeno nové jeviště a založena obecní veřejná knihovna. Režisérem her byl pan Jan Hošek, ročně bylo sehráno několik divadel a vystoupení na Silvestra. 
Sokol Vlkaneč
V roce 1918, kdy zanikla Rakousko-Uherská monarchie, byl v obci Vlkaneč založen Sokol. 

Ceny životních potřeb v roce 1918 
1 metr látky 100 korun

ženské střevíce 120 až 150 korun
mužské střevíce 200 korun i více
klobouk 40 až 60 korun
čepice 15 až 20 korun
1 kg žitné mouky 3 koruny
1 kg pšeničné 5 korun
1 kg másla 56 až 60 korun
1 kg tvarohu 6 až 7 korun
1 vejce 90 haléřů až 1 korunu
1 litr piva 2 koruny
1 litr vína 11 - 20 korun
1 litr mléka 1 korunu
1 škatulka zápalek 10 haléřů

Káva, mýdlo, škrob nebyl vůbec k dostání. Většinou se za peníze nic nekoupilo, panoval výměnný obchod. 

